
 

Број: 05/7-39-1-158-75/21 

Сарајево, 06. 10. 2021. године 

 

З А П И С Н И К 

са 75. сједнице Савјета националних мањина БиХ, 

одржане 16. 09. 2021. године 

 

Сједница Савјета националних мањина БиХ почела је у 17 часова. 

 

Сједници су присуствовали: Андрија Сваток, предсједавајући, Велибор Кувач, Тихомир 

Кнежичек, Јакоб Финци, Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Силвија Вујовић, Ева 

Пашић-Јухас, Младен Радмиловић, Давор Ебнер, Неџад Јусић, Јованка Манзаловић-

Шалака, Хакан Варан, Халил Бицај и Дејан Пиотровски. 

 

Сједници, из оправданих разлога, нису присуствовали: Тијана Вучуревић, Марија Грбић 

и Вјерочка Гајић. 

 

Сједници су, такође, присуствовали Аида Крехо, секретарка Заједничке комисије за 

људска права, и Енвер Богућанин, стручни савјетник за информисање у Сектору за 

односе с јавношћу Парламентарне скупштине БиХ. 

 

На почетку сједнице, приликом дискусије о дневном реду, Тихомир Кнежичек 

затражио је скидање с дневног реда тачке 2., с обзиром на то да за расправу, како је 

наведено, није достављен материјал у писаној форми. Овај приједлог није прихваћен са 

три гласа 'за', десет гласова 'против' и два гласа 'уздржан'. 

 



Силвија Вујовић предложила је уврштавање нове тачке дневног реда под називом: 

Посјета релевантним институцијама АП Војводина, које се баве питањима 

националних мањина, што је једногласно прихваћено. 

 

Под текућим питањима,  Давор Ебнер предложио је разматрање Информације о мјерама 

и радњама полицијских службеника Управе полиције Министарства унутрашњих 

послова Кантона Сарајево по пријави нестанка млдб. М.М, што је једногласно 

прихваћено. 

 

У складу с наведеним измјенама/допунама, сједница је имала сљедећи  

 

                                                     ДНЕВНИ РЕД 

1. Усвајање Записника  са 74. сједнице Савјета националних мањина БиХ; 

2. Разматрање посљедица неусвајања Закона о Буџету институција БиХ и 

међународних обавеза БиХ за 2021. годину по националне мањине у БиХ, иницијатива 

Неџада Јусића; 

3. Посјета релевантним институцијама АП Војводина, које се баве питањима 

националних мањина, иницијатива Силвије Вујовић; 

4. Текућа питања: 

a)  Разматрање Информације о мјерама и радњама полицијских службеника Управе 

полиције Министарства унутрашњих послова Кантона Сарајево по пријави 

нестанка млдб. М.М, иницијатива Давора Ебнера. 

 

Ад. 1. Усвајање Записника са 74. сједнице Савјета националних мањина БиХ 

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ отворио је расправу о овој тачки 

дневног реда. С обзиром на то да није било расправе, приступило се гласању, те је 

Записник усвојен са 13 гласова 'за', без гласова 'против' и два гласа 'уздржан'. 

 

Ад. 2. Разматрање посљедица неусвајања Закона о Буџету институција БиХ и 

међународних обавеза БиХ за 2021. годину по националне мањине у БиХ, 

иницијатива Неџада Јусића 

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток дао је уводну ријеч 

иницијатору Неџаду Јусићу. Приликом излагања посебно је наглашен тежак положај 

удружења припадника националних мањина у вријеме пандемије КОВИД-19, те потребу 



да Савјет националних мањина БиХ ради све за њихову добробит, без обзра на сва 

политичка дешавања. Потреба помоћи удружењима од Савјета националних мањина 

БиХ посебно се односи на покушај обезбјеђења финансијских средстава, поред средстава 

из постојећих буџетских линија Министарства за људска права и избјеглице БиХ и 

Министарства цивилних послова БиХ. 

 

Истакнут је и приједлог да се на наредну сједницу позову представници Министарства 

за људска права и избјгелице БиХ и Министарства финансија и тезора БиХ, како би се 

разговарало о успостави фонда за националне мањине или о другом моделу 

обезбјеђивања средстава за удружења националних мањина, која би била додјељивана 

независно од већ постојећих грант средстава и средстава која се додјељују на основу 

јавног позива (за одређене пројекте).  

У расправи су учествовали Драган Марковић и Јакоб Финци. 

 

Приједлог је усвојен са 14 глаосва 'за' и једним гласом 'уздржан'.   

 

Ад. 3. Посјета релевантним институцијама АП Војводина, које се баве питањима 

националних мањина, иницијатива Силвије Вујовић 

Предсједавајући је дао ријеч Силвији Вујовић, с циљем образлагања иницијативе за 

посјету АП Војводина. Том приликом, гђа Вујовић истакла је посебну и јако добру 

организацију удружења националних мањина у АП Војводина, те могућности да 

одређене добре праксе буду преузете и у БиХ. 

 

Имајући у виду потребу одобрења путовања у АП Војводина од колегијума домова 

Парламентарне скупштине БиХ, једногласно је прихваћено да се у наредном периоду, 

када се за то испуне услови, упути молба за одобрење путовања, те се приступи његовој 

организацији. 

 

Ад. 4. Текућа питања 

a) Разматрање Информације о мјерама и радњама полицијских службеника 

Управе полиције Министарства унутрашњих послова Кантона Сарајево по 

пријави нестанка млдб. М.М, иницијатива Давора Ебнера 

Давор Ебнер образложио је садржај Информације о мјерама и радњама полицијских 

службеника Управе полиције Министарства унутрашњих послова Кантона Сарајево по 



пријави нестанка млдб. М.М, те ситуацију и активности које су претходиле добивању 

наведене информације. У расправи о овом питању учествовали су: Велибор Кувач, 

Неџад Јусић и Драган Марковић. Истакнута је потреба актуелизације проблема 

трговине људима и у Одбору за Роме, те израде и доставе дописа надлежном 

тужилаштву са исказивањем подршке у процесуирању свих случајева трговине 

људима.  

 

Информација и приједлог једногласно су примљени к знању/подржани. 

 

Сједница је завршена у 17.50 часова. 

 

 

Секретарка Заједничке комисије                                                            Предсједавајући 

       за људска права                                                                  Савјета националних мањина БиХ 

           Аида Крехо                                                                                               Андрија Сваток                                                                           


